
Referat fra generalforsamling i Vrist Pumpelag 

Generalforsamlingen blev holdt på Harboøre Hotel, Stationsvej 5, 7673 Harboøre lørdag den 20. 

april kl. 13:00 forud med en let frokost kl. 12.15.  

 

Generalforsamlingen er indkaldt i henhold til vedtægtens §8 til foreningens generalforsamling.  

 

➢ Valg af dirigent. 

Jens Thisted blev valgt som dirigent på opfordring af bestyrelsen.    

➢ Formandens beretning. 

Formanden fremlagde beretning for 2023 (beretningen fremgår af bilag 1).  

➢ Godkendelse af formandens beretning. 

Godkendt. 

➢ Aflæggelse af regnskab for 2023 ved kassereren.  

Kassereren fremlagde regnskabet for 2023 (regnskabet fremgår af bilag 2).   

➢ Godkendelse af regnskab for 2023. 

Godkendt.  

➢ Behandling af eventuelle forslag til ændringer / udvidelser af pumpelagets tekniske anlæg. 

Der er ikke modtaget forslag til ændringer.  

➢ Drøftelse af og godkendelse af budgetforslag for det kommende år. 

Kassereren fremlagde budgetforslag og det blev godkendt. (budgetforslag fremgår af bilag 

3). 

➢ Indkomne forslag 

o Behandling af eventuelle forslag fra medlemmerne, som er modtaget af formanden 

senest lørdag den 6. april 2024.  

Der er ikke modtaget forslag fra medlemmerne.   

 

➢ Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

o Følgende er på valg i 2023:  

- Svend Pedersen (modtager ikke genvalg) 

- Ejvind Klinkby Koch (modtager genvalg) 

 

Per Jakobsen, Themisvej 14, 7673 Harboøre.   

Ejvind Klinkby Koch blev genvalgt.  

 

➢ Valg af 1. og 2. suppleant 

o 1. suppleant Rasmus Berghold   



o 2. suppleant Per Jacobsen 

 

Rasmus Berghold blev genvalgt. 

Jeppe Olsen, Byskovvej 36 blev valgt.   

 

➢ Valg af revisor og revisorsuppleant 

- Revisor - Mikael Mikkelsen (modtager genvalg) 

- Revisorsuppleant Inge V Jensen 

 

Mikael Mikkelsen og Inge V. Jensen blev genvalgt.  

 

➢ Eventuelt 

Der var ros fra revisoren til kassereren for hans flotte arbejde gennem mange år som 

kasserer i Vrist Pumpelag.  

Der blev stillet spørgsmål til valg af pumpefabrikant fremadrettet. En af deltagerne spurgte 

om foreningen kunne være interesseret i at anvende en anden leverandør af pumper end 

Flygt/Xylem, det kunne f.eks. være DanPumps. Formanden svarede, at vi vil lægge os tæt 

op ad Lemvig Vand og Spildevands valg af pumper, da det er dem, der stiller lånepumper til 

rådighed, når en af vores pumper har et nedbrud. 

 

Afslutningsvis takkede foreningen Svend for de mange års deltagelse i bestyrelsesarbejdet 

med mange gode indspil til driften og ikke mindst økonomien. 


